



SZARVAS

és Vidéke

XXIV. évfolyam 31-32. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2009. július 30.

Lapunk legközelebb augusztus 13-án jelenik meg

Az elmúlt és eljövendő történelem

A letelepedési szerződés megkötésének – Szarvas újjátelepítésének és újkori történelme kezdetének – 287. évfordulójára emlékeztek július 24-én, pénteken az Ótemplom előtti Letelepedési Emlékkőnél a szarvasiak.

Elsőként Mótyán Tibor a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke szólott az 1722-ben elsőként erre a tájra érkező, túlnyomó részt tót telepesekről, akik dicső és kevésbé dicső tetteikkel alakították a történelmet. Ez az ünnep – hívta fel a figyelmet – csak Szarvasé, s a ma élők is részesei a történelemnek. Ki-ki megteszi ma is a tőle telhető legjobbat és legszebbet – zárta szavait Mótyán Tibor.

Babák Mihály polgármester az emlékmű 2002-es megalkotását elevenítette fel, amikor magyar és szlovák szobrászművész, a Szlovákiából ajándékba kapott kőből kifaragta, megalkotta ezt az emlékhelyet. Az egykori Szarvas-halom helyén, az Ótemplom előtt szerényen, de méltóságteljesen hirdeti az emlékhely a városalapító elődök munkásságát, emlékezetét. Ahogyan az elődök szorgalmas munkával, békességben igyekezünk ma is élni – mondta Babák Mihály –, hiszen az a szorgalom és békesség emelte várossá Szarvaszt. Hogy ne csak emlékezésre érdemes múltja, de szép jelene és biztos jövője is legyen a városnak, Isten segítségét és áldását is kérte a polgármester.

Lázár Zsolt evangélikus lelkész is az Úrhoz fohászzkodott, felidézvén, hogy 287 éve nem csak a város, hanem az evangélikus gyülekezet alapítása is megtörtént, s a hitűkhöz

(folytatás a 3. oldalon)



Bodonyi Dóra Európa-bajnok

Július 24. óta újabb Európa-bajnok kajakosa van Békésszentandrásnak! Bodonyi Dóra a lengyelországi Ostrodában megnyerte az ifjúsági maratoni kontinens-bajnokság 17,5 kilométeres női számát, és ezzel a 48 esztendőes szakosztály legfényesebb egyéni sikerét érte el. Pálinkás András másodéves serdülőkorú tanítványa egy svéd lánnyal és honfitársával, Oláh Virággal vívta a legkiélezettebb csatát az aranyéremért. Az utolsó kilométereken már csak a skandináv vetélytárs veszélyeztette elsőségét, de 1500 méterrel a vége előtt Dóra robbantott és szinte állva hagyta riválisát.

A klubjánál érthető boldogsággal fogadták a hétfői hazaérkezéskor, edzője azonban rögtön munkára fogta, hiszen megkeresésünkkor éppen a vízben volt az újdonsült Eb-aranyérmes..

– Ez a siker átírhatja Dóra idei programját, hiszen az EORV mellett immár képbe került a szeptember végi portugáliai ifjúsági maratoni világbajnokság is. Beszéltem a kapi-

tánnal és próbáltam meggyőzni, hogy ne kelljen válogatóznia, talán ez az aranyérem elég jó ajánlólevél lesz a világbajnoki részvételhez – összegzett Pálinkás András.



Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.